
①肯定的な意見・感想

②建設的、改善を求める意見・感想

〇授業で使用するものやいつやるのかの連絡が曖昧で困ることがありました。きちんとした連絡はお願いしたいです。

○学校公開はできたら道徳ではなく国語や算数や体育などのわかりやすい科目が見たい。道徳はなんだか1年生には難しそうで楽しくなさそ

うで子供達が飽きているように感じた。発言も少なくて活気がなかった。せっかく親が見に行くのだからもう少し内容を考えてほしい。

○月の予定表を紙でももらえないか、テトルだと探すのが大変です。

 令和７年度（前期）　学校運営アンケート記述（保護者）

○入学前は不安があったようですが、入学してからは先生方やクラスのお友達、上級生のお兄さんお姉さんと交流ができて楽しく登校できて

いるようです。いつも色々な体験をさせていただき、成長の機会に繋がっていると思います。ありがとうございます。

○クセのある我が子に対して親身になって対応を考えてくださっています。いつもありがとうございます。

〇学校公開で、毎回思いますが先生方は保護者に対してかなり気を使っているように感じる。特定のお子さんを何回も指名したり。あまり指

名されない子やその親は切ないと思う。そんなに気を使う必要は無いと思う。もっと先生も伸び伸びといつも通りにやってほしい。

○4年生になり、算数が難しくなってきていますが繰り返し間違えたところを直し考える方法など工夫してくださるので、理解しやすいよう

です。イノシシが出る地域ということもあり、心配なこともありますが、先生方が見回り、注意点など指導してくださるので大変助かってい

ます。いつもありがとうございます。

○今の学年になって毎日楽しく通えています。いつもありがとうございます。

○●●先生の算数の教え方やテスト後の直しの仕方がとても良くて、特にテスト直しの際、理由を書くやり方は他の先生方にも共有するべき

だと思います。やりっぱなしにならないテストが有難いです。

○子供たちに寄り添った運営ができていると感じています。今後もよろしくお願いします。


